



福彩

今晚双色球奖池19.97亿元
预计头奖奖金1000万元

今晚开奖彩种
双色球、南粤36选7
好彩1、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

支持孤独症儿童康复从业人员培训 汕头市福彩公益金为“星儿”撑起“康复伞”

“孤独症”这三个字，落在任何一个家庭，都是难以言喻的生命之恸。缺乏与他人的情感接触，怪异的、重复性的刻板行为，是孤独症儿童在普通人眼中的“标签”。时至今日，孤独症仍无法实现彻底根治，但全球公认最有效的治疗方法就是康复训练。

近年来，在汕头市福彩公益金的支持下，汕头市残联组织开展“孤独症儿童康复从业人员上岗资格培训班”，通过“理论考试+实际操作”的方式，培训了市内43家定点康复机构的556名孤独症康复从业人员，进一步提升汕头市康复师资专业水平，提升从业人员持证上岗率，更好地服务残障儿童，打造汕头市残障儿童教育康复升级版。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 李德鹏

专业康复助“星儿”成长

6岁的聪聪站在教室里，对着康复老师说“嘘嘘”，老师“心领神会”地带着聪聪来到洗手间如厕。“看到孩子的变化，确实让我们感到欣慰。”龙湖区瑞心儿童医院的康复老师杨丰瑜说起聪聪的成长，脸上露出欣慰的笑容。

在许多人的眼中，聪聪是个可爱的小男孩。然而，患有孤独症的聪聪还伴有智力障碍，在刚开始接触康复训练之前，他不会表达，经常尿裤子，家里人对此非常苦恼。随后，聪聪来到龙湖区瑞心儿童医院，康复教师对其进行评估之后，根据其个体状况制订系统专业的康复训练计划。

自出生开始，每个孩子都在学习掌控自己的身体。当普通孩子已经学会调控这些基本的身体功能时，孤独症儿童对如厕仍无任何感知，也不会向他人表达如厕的意识。杨丰瑜表示，孤独症儿童能否独立完成如厕的过程，不仅关系到减轻父母及陪伴人员的护理负担，更是孤独症儿童在成长过程中逐步具备生活自理能力的基础环节。

在整个康复训练过程中，杨丰瑜对聪聪进行感知训练，根据“一日流程”，让聪聪按时喝水、定时如厕，培养其对如厕的认知。经过近3个月的训练，聪聪对如厕有所认识，也开始会用“嘘嘘”来表达其要如厕的意愿。

专业康复师资力量薄弱

孤独症，又称“自闭症”，是广泛性发育障碍的代表性疾病。有人说孤独症儿童是“星星的孩子”，每个“星儿”都生活在自己的世界里，孤独地在夜空中闪烁着冰冷的光芒。

近年来，孤独症的发病率越来越高，孤独症治疗尚无特效药，康复训练是目前唯一证明有效的矫治途径。瑞心儿童医院院长蔡雪莹告诉记者，3岁前称为“黄金干预期”，6岁前称为“抢救康复期”，学龄前的康复训练被称为“抢救性康复”。如果在学龄前(0-6岁)开始训练，未来有机会走进学校、融入社会。

孤独症群体的康复教育是一项专业程度要求高的工作，机构的服务能力和质量在于其专业化和规范化水平。蔡雪莹表示，国内孤独症教育康复的学科建设不足，从绝对数量看，全世界最多的孤独症人群在中国。目前，国内有高等院校开设康复训练师的专业，但孤独症专业的康复训练教师却很少。而绝大多数的行业教师的培养主要依靠各机构，培训周期过长，远远无法满足当前的发展需求，孤独症专业康复训练教师缺口仍较大。

科学系统培训康复师

“特殊教育相比普通教育更难，光是应对孤独症儿童不同时期的情绪、行为，甚至是无法吃喝拉撒的日常，对于非专业康复教师来说是很难接受的。”从事孤

独症专业工作多年，蔡雪莹曾见到某些机构采用所谓的康复训练并不科学，不利于“星儿”的康复和成长，家长也无法从中获得更好的支持。

为了让孤独症儿童更好地获得专业的康复训练，近两年来，在福彩公益金的支持下，市残联在瑞心儿童医院开展市孤独症儿童康复教育岗位专业技能培训班，邀请省内康复专家及省级康复中心业务骨干为参训学员授课。许多参训教师都表示，通过专业的课程培训之后，他们对孤独症儿童康复训练有了更深层次的理解，也能更科学地将所学运用到日常的教学当中。

“这群可爱的孩子可能存在某些能力不足的问题，但通过专业的康复教学训练，能够让‘星儿’学会独立生活，减轻父母的负担，我觉得这样的付出也是值得的。”参训学员纪细燕表示，要将所学的康复训练技能带给孤独症儿童，为他们能够积极融入社会，实现与普通孩子一样正常学习、工作而努力。

记者发现，培训课程除了涉及残障儿童康复教育的政策解读以及孤独症儿童康复教育相关内容外，还包含针对机构管理层的培训课程。蔡雪莹表示，设置相关的课程是希望让康复机构管理层了解有关孤独症儿童最新的康复训练模式和体系，了解目前科学的训练方法，以此来构建科学的教育康复体系，真正为孤独症儿童撑起一把更强有力的“康复伞”。



■对孤独症儿童进行康复训练是目前唯一证明有效的矫治途径。



开奖公告

快乐8 第121期 (每日开奖)

中奖号码
01 04 07 13 15
19 22 26 30 32
33 39 40 56 62
64 71 72 75 78

南粤风采36选7 第121期

中奖号码	34 30 24 21 20 05 特17		
奖等	中奖条件	中奖注数	单注奖金
一等奖	○○○○○○●	0	
二等奖	○○○○○○○	0	
三等奖	○○○○○●	0	
四等奖	○○○○○○	23	¥500
五等奖	○○○○●	113	¥100
六等奖	○○○○○○○●	2260	¥10

○代表基本号码 ●代表特别号码
投注金额:359846元
奖池金额:3085362元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	344	¥54
好彩3	687	¥388

好彩1符号:17 龙 夏 东

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	17720	¥46
生肖	2501	¥15
季节	266	¥5
方位	1534	¥5

投注金额:508578元

福彩3D 第121期

中奖号码 7 6 5



广东省福利彩票发行
中心公众号

以上开奖彩种的兑
奖期限为:自开奖之日起
60个自然日内。



双色球奖池逼近20亿

当期红球大小比5:1，三区比1:0:5，奇偶比4:2，其中“27”为隔期开出的跳号，“32”为遗漏13期开出的冷号，同时与上期号码形成斜连号，同时开出一组同尾号“07、27”；蓝球则开出遗漏16期的“15”。

当期一等奖开出4注，单注奖金为1000万元。这4注一等奖花落四地，河

北、山西、云南、陕西各出1注。

同期二等奖开出61注，单注金额46万多元，末等奖则开出790万多注。

当期全国销量为3.59亿多元。计奖后，双色球奖池金额为19.97亿多元。今晚截止的第22053期，彩民2元单倍投注最高仍可中得1000万元奖金。

好彩玩法中奖易



彩民购彩乐趣多

客服微信号:jqb222666

■张汉松制图

“好彩1”中奖更容易

“好彩1”玩法中奖容易、返奖率高，吸引了很多彩民参与。众所周知，“好彩1”传统数字玩法的中奖概率为1/36，是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式，又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是2元包3个号码，中奖概率为1/12，单注奖金15元；季节、方位的中奖概率更高达1/4，虽然5元的单注奖金听起来有点少，但其实它具有“2元包9个号”的优势，赔率高达2.5倍。

3D专家论彩 ●仅供参考 谨慎购彩

第2位大冷号0终于反弹

第1位上，4、7两码一直未见，可看好4、7开出；第2位上，大冷号0终于反弹，追5、7两码开出；第3位上，3-7间近期大冷，追5、6两码开出。和值：主要在05-14间开出，小号开始增多。综合分析：4、7近期很少开出，组选6形态最为常见。本轮推荐：455/776 和值：14/20 组选6：4567

金钱豹彩迷会

既为会员提供购彩经验交流场景，还提供丰富的彩票资讯，到位的专家分析及推荐，也可参与多个彩种的彩票合买，从而提高彩民的购彩乐趣，客服微信号jqb222666为彩民提供全方位服务！